



## **В Курской области мужчина подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ.

По версии следствия, 03 апреля 2023 года в дневное время с целью проверки сообщения жителей г. Обояни Курской области о нарушении местным жителем общественного порядка участковый уполномоченный ОУУП и ПДН ОМВД России по Обоянскому району прибыл на одну из улиц города, где им был обнаружен подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения.

В ходе профилактических мероприятий подозреваемый, проявляя агрессию, применил



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

насилие в отношении представителя власти.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1781675>